

**HOTĂRÂREA NR. _____**

din 27 aprilie 2017

privind acordul pentru întreprinderea demersurilor pentru realizarea investiției „Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”

Consiliul Județean Mureș,

Văzând Expunerea de motive nr. _____ /2017 prezentată de Direcția Economică,

Luând în considerare solicitarea nr.7415/2017 a Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș, înregistrată la Consiliul Județean Mureș sub nr.5899/2017 și adresa nr.23241/2017 a Ministerului Sănătății înregistrată la Consiliul Județean Mureș sub nr.7974/2017.

Având în vedere prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică precum și prevederile Legii 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții,

În temeiul prevederilor art.91 alin.(1) lit.c), și cele ale art.97 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

hotărăște:

Art.1. Se dă acordul pentru realizarea investiției „Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”, în incinta imobilului situat în Tîrgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș.

Art.2. Acordul autorității nu constituie act de autorizare a executării construcțiilor, beneficiarul fiind dator a obține toate avizele, acordurile și autorizațiile necesare, potrivit legii.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică Direcției Economice, Direcției Amenajare Teritoriu și Urbanism și Direcției Tehnice din cadrul Consiliului Județean, Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș, Ministerului Sănătății, care răspund de aducerea sa la îndeplinire.



PREȘEDINTE
Péter Ferenc

Avizat pentru legalitate
SECRETAR
Paul Cosma



Nr. 8360/ 04.2017
Dosar VII/D/1

EXPUNERE DE MOTIVE

privind acordul pentru întreprinderea demersurilor pentru realizarea investiției
„Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va
cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”

Imobilul în care își desfășoară activitatea Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș face parte din domeniului public al județului, în baza Hotărârii de Guvern nr.867/2002 privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului și din administrarea Ministerului Sănătății și Familiei în domeniul public al județelor și în administrarea consiliilor județene respective, fiind administrat de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș în baza Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 34/2003.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș, prin adresa nr.7415 din 21.03.2017, înregistrată la Consiliul Județean Mureș sub nr. 5899 din 22.03.2017, ne face cunoscut că Ministerul Sănătății - Unitatea de Management a Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar Faza a II-a - UMP APL 2, a inclus Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș în cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea calității și eficienței Sistemului sanitar prin împrumut BIRD 8362, în vederea realizării investiției „Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”.

Totodată, se solicită promovarea unui proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de administrare a terenului pe care urmează a fi realizată investiția, către Ministerul Sănătății.

Prin adresa nr.5899/07.04.2017, Consiliul Județean Mureș, a transmis că a luat act de inițiativa Ministerului Sănătății și își manifestă tot sprijinul și disponibilitatea pentru realizarea proiectului menționat.

În același timp, s-a precizat că întregul teren aferent imobilului situat în mun. Tîrgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr.50, înscris în C.F. nr. 95396/N/Tîrgu Mureș, în care funcționează Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu-Mureș, SMURD, Centrul Regional de transfuzie sanguină Tîrgu Mureș formează obiectul litigiului - rectificarea cartei funciare, în dosarul nr. 2619/320/2014, aflat pe rolul Tribunalului Mureș, în contradictoriu cu Municipiul Tîrgu Mureș, notat în cartea funciară sub C6.

Ministerul Sănătății - Unitatea de Management a Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar Faza a II-a - UMP APL 2, prin adresa nr.23241/18.04.2017, înregistrată la Consiliul Județean Mureș sub nr.7974/19.04.2017, ne face cunoscut că, investiția se va realiza în două etape, respectiv: Contractarea serviciului de expertiză și proiectare și Contractarea lucrărilor de construcții.

Procedurile de achiziție se vor derula de către Unitatea de Management a Proiectului din cadrul Ministerului Sănătății, iar pentru asigurarea cadrului legal a investiției este necesar acordul pentru realizarea investiției.

În sensul celor mai sus arătate, se solicită acordul proprietarului terenului pentru realizarea investiției „Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”.

Față de cele prezentate, supunem spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

PREȘEDINTE
Péter Ferenc

DIRECTOR
Alin Mărginean

Întocmit: Marcela Moldovan, consilier



Nr. 5899/07 .. 04.2017

Dosar VII/D/1

Către

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÎRGU MUREȘ

Tîrgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr.50, jud. Mureș

La adresa dumneavoastră nr. 7415 din 21.03.2017, înregistrată la Consiliul Județean Mureș sub nr. 5899 din 22.03.2017, cu privire la realizarea investiției „Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși” în cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea calității și eficienței Sistemului sanitar prin împrumut BIRD 8362, vă comunicăm următoarele:

Am luat act de inițiativa Ministerului Sănătății în vederea realizării în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș a unei de secții de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și centru de arși, sens în care ne manifestăm tot sprijinul și disponibilitatea în realizarea proiectului mai sus menționat.

Astfel, constituirea unui drept de administrare a Ministerului Sănătății asupra porțiunii de teren necesară realizării investiției presupune pe lângă identificarea în teren și dezmembrarea cadastrală a amplasamentului și o manifestare de voință expresă din partea Ministerului, adresată autorității publice județene în acest sens.

În același timp, menționăm că, întregul teren aferent imobilului situat în mun. Tîrgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr.50, înscris în C.F. nr. 95396/N/Tîrgu Mureș, în care funcționează Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu-Mureș, SMURD, Centrul Regional de transfuzie sanguină Tîrgu Mureș formează obiectul litigiului - rectificare carte funciară, în dosarul nr. 2619/320/2014, aflat pe rolul Tribunalului Mureș, în contradictoriu cu Municipiul Tîrgu Mureș, notat în cartea funciară sub C6.

PREȘEDINTE

Péter Ferenc



SECRETAR

Paul Cosma

Întocmit: Marcela Moldovan - consilier, 2ex/04.04.2017

Verificat: Alin Mărginean - director executiv





Nr. 7415/21.03.2017

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
NR. 5899/22.03.2017

de + 17.11
- contactat și se
a indica preciz
(localizarea)
- solicitarea
de la MS. Rea
fidel
eficace
Cin
L. 03.10.17
M

Către,

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

În atenția dlui Președinte PETER FERENC

și dlui Vicepreședinte ALEXANDRU CÎMPEANU

Camp Ion Puiac
- ca să se
22.03.2017
jm

Subscrisul, SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU MUREȘ, cu sediul în Târgu Mureș, str. Gheorghe Marinescu, nr. 50, județul Mureș, CUI 4323209, cont bancar nr. RO10TREZ47620F332100XXXX deschis la Trezoreria Municipiului Târgu Mureș, reprezentat legal prin manager dr. Puiac Ion Claudiu,

Prin adresa Ministerului Sănătății – Unitatea de Management al Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar Faza a II-a – UMP APL 2 nr. 17213 din data de 21.03.2017 se comunică instituției noastre faptul că în cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar prin împrumut BIRD 8362 – RO Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș a fost inclus în vederea realizării investiției **“Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”**.

În vederea asigurării cadrului legal de desfășurare a investiției este necesar ca terenul aflat în proprietatea Consiliului Județean Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș prin Hotărârea nr. 34 din data de 08.04.2003 a Consiliului Județean Mureș privind darea în administrare a imobilelor preluate în domeniul public județean, conform HG nr. 867/2002, în care își desfășoară activitatea unități sanitare și ale Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 34 din data de 27.03.2008 a Consiliului Județean Mureș, să fie transferat în administrarea Ministerului Sănătății.

Precizăm că, așa cum se arată în adresa Ministerului Sănătății, suprafața necesară corpului nou de clădire a fost estimată la aproximativ 4.000 mp, dar după analiza nevoilor privind reorganizarea spitalului astfel încât acesta să corespundă structurii de spital regional de urgență (conform prevederilor OMS nr. 1764/2006 și întocmirea Temei de Proiectare) se va stabili suprafața necesară construcției noi care va include: Anestezie terapie intensivă, Bloc operator și Centru Arși.

În vedere construirea noii aripi a fost identificat în curtea interioară a spitalului terenul localizat în perimetrul parcerii hangarului UPU – SMURD, Centrului Național de Formare în Asistență Medicală de Urgență în Coordonarea Accidentelor cu Multiple Victime și spital sau în

perimetrul parcării Centrului Regional de Transfuzie Sanguină Mureș și spital. Pentru accesul din aripa nouă în spital este obligatoriu a fi luat în considerare construirea unor pasarele care să facă legătura între noul corp de clădire și spital. Acest aspect este necesar în vederea asigurării circuitelor funcționale pentru pacienți, hrană, deșeuri, lenjerie etc., în vederea respectării prevederilor OMS nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare și alte prevederi legale complementare.

În acest context vă rugăm promovarea unui proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de administrare a terenului către Ministerul Sănătății în vederea realizării investiției sus menționate, având în vedere următoarele considerente:

1. Potrivit prevederilor din Ordinul nr. 1764/2006 - privind aprobarea criteriilor de clasificare a spitalelor de urgență locale, județene și regionale din punctul de vedere al competențelor, resurselor materiale și umane și al capacității lor de a asigura asistența medicală de urgență și îngrijirile medicale definitive pacienților aflați în stare critică, *spitalele regionale de urgență sunt definite ca fiind unități sanitare în care se desfășoară și activități de învățământ medical superior și cercetare științifică medicală.*

Precizăm că prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1085/2012 - privind măsuri de organizare și funcționare a spitalelor regionale de urgență și a unităților funcționale regionale de urgență, Spitalul Clinic Județean de Urgență Tg. Mureș a fost inclus în Unitatea Funcțională Regională de Urgență Mureș alături de structurile implicate în asigurarea asistenței medicale de urgență și terapie intensivă în cardiologie și chirurgie cardiovasculară din cadrul Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare și Transplant Tg. Mureș. În acest context, unitatea noastră, împreună cu structurile din cadrul Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare și Transplant Tg. Mureș, îndeplinește cu caracter temporar, rolul de spitale regionale de urgență cu nivel de competență I ***A până la atingerea nivelului de dezvoltare care să permită respectarea integrală a prevederilor Ordinului ministrului sănătății publice nr. 1.764/2006 privind aprobarea criteriilor de clasificare a spitalelor de urgență locale, județene și regionale din punctul de vedere al competențelor, resurselor materiale și umane și al capacității lor de a asigura asistența medicală de urgență și îngrijirile medicale definitive pacienților aflați în stare critică.***

Menționăm că, în unitatea noastră activitatea medicală se îmbină permanent cu activitatea didactică, așa cum reiese și din contractele de colaborare încheiate anual, de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș cu Universitatea de Medicină și Farmacie Tg. Mureș, contracte al căror obiect este furnizarea serviciilor de instruire și formare clinică pentru studenți și

doctoranzi, de natură să asigure toate condițiile necesare în vederea formării profesionale practice complete și corecte a viitorilor medici.

2. În ceea ce privește adresabilitatea pacienților, arătăm că, Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș este renumit datorită prestațiilor medicale de înalt nivel, asigurând urgențele medico-chirurgicale de pe teritoriul județului Mureș și a județelor arondate. Populația deservită de acest spital, considerat de referință din punct de vedere al unor specialități include pacienții județelor Mureș, Sibiu, Harghita, Covasna, Brașov, Neamț, Suceava și alte județe ale țării. În acest sens, în dovedirea susținerilor noastre, precizăm că proporția bolnavilor internați care au domiciliul în alte județe este de peste 1/3 din numărul total al pacienților internați, situația pentru ultimii 6 ani fiind următoarea: 2011 – 32,61%, 2012 – 34,04%, 2013 – 35,42%, 2014 – 33,61%, 2015 – 32,96%, 2016 – 32,22%.

3. Un alt argument justificat privind solicitarea noastră este existența **UPU-SMURD** care funcționează în cadrul spitalului nostru fiind **cea mai modernă unitate de primiri urgențe** din țară, având dotări cu aparatură și echipamente medicale de ultimă generație, care contribuie la efectuarea unui act medical de urgență de cea mai înaltă calitate. Totodată trebuie menționat că, prin includerea activităților specific SMURD în structura și activitatea curentă a UPU din cadrul spitalului nostru, aceasta a primit un caracter specific și un plus de competență, contribuind la complexitatea actului medical de urgență desfășurat în cadrul spitalului nostru. Menționăm faptul că, serviciul medical deține și heliport.

Un alt aspect care trebuie menționat este că între Spitalul Clinic Județean de Urgență Tg. Mureș și Inspectoratul pentru Situații de Urgență "HOREA" al Județului Mureș există o permanentă colaborare în desfășurarea activității de acordare a asistenței medicale de urgență la fața locului, de preluare a pacientului și de transport la UPU al spitalului, colaborarea dintre cele două instituții bazându-se pe protocoale și acorduri de colaborare.

De asemenea, începând cu data de 16.12.2015 conform OMS nr. 1561/16.12.2015, în structura UPU –SMURD funcționează **Centrul Național de Formare în Asistență Medicală de Urgență în Coordonarea Accidentelor cu Multiple Victime**, dotat cu un sistem avansat de simulare virtuală în caz de dezastre, la cele mai înalte standarde europene, cu ajutorul căruia personalul de intervenție din diferite instituții cu răspundere în domeniu, va putea fi confruntat cu situații reale, incluzând cutremure, accidente de tren, accidente aviatice etc., sistemul de simulare de accidente fiind unic în România.

4. Arătăm că, activitatea medicală în Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș este practică de o echipă medicală complexă (medici, asistente medicale, personal auxiliar etc), acreditată conform legii, desfășurându-se în spital, în sala de operație, în afara sălii de operație (imagistică, endoscopie etc). În acest context, construirea unei noi clădiri care să cuprindă Secție ATI, Bloc operator și Secție de Mari Arși, în cadrul spitalului nostru, are ca scop

final realizarea acestei activități la standarde cât mai înalte, creșterea calității actului medical, și nu în ultimul rând, asigurarea confortului pacienților internați în spital. Activitatea de ATI derulată în spital este strâns legată de adresabilitatea mare pentru cazurile foarte grave din întreaga Regiune 7 centru și presupune măsuri specifice de tratament pacienților cărora le este amenințată imediat viața. Anestezia și Terapia Intensivă (ATI) este specialitatea medicală care asigură, prin mijloace farmacologice și tehnice specifice, pe de o parte condițiile necesare pentru desfășurarea actului chirurgical, a îngrijirii perioperatorii și a altor proceduri diagnostice/terapeutice, iar pe de altă parte suportul indispensabil pacientului critic pentru evaluarea și tratamentul disfuncțiilor/leziunilor acute de organ care amenință viața. Activitatea de ATI se desfășoară în spital, în sala de operație, în afara sălii de operație (imagistică, endoscopie etc) precum și în spațiile cu paturi situate într-un amplasament definit și destinat exclusiv acestei activități.

De asemenea, asistența medicală de specialitate pentru îngrijirea bolnavului ars se poate realiza doar în condiții de dotare și personal de înaltă calificare, care necesită competență și efort fizic și psihic din partea personalului de specialitate, precum și mijloace terapeutice specifice.

5. Începând cu anul 2002 prin politica adoptată de Ministerul Sănătății privind adoptarea unor prevederi legale care au vizat reducerea mortalității și a decesului prematur și au asigurat un acces echitabil la servicii de sănătate și îmbunătățirea eficienței sectorului sanitar, inclusiv în domeniul asistenței mamei și copilului, Secția Clinică Obstetrică-Ginecologie și Secția Clinică Neonatologie al spitalului nostru au fost încadrate în Unitate de ginecologie, obstetrică și neonatologie – UGON, fiind încadrată în funcție de competență la nivel 3 – nivelul cel mai înalt de competență (care acordă îngrijiri în cazuri complicate, care necesită îngrijiri special). În acest context, secțiile spitalului nostru au fost reabilite prin Proiectul finanțat de către Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare și Banca Europeană de Investiții, fiind efectuată modernizarea secțiilor din punct de vedere arhitectural.

6. Nu în ultimul rând, aratăm faptul că, în urma controalelor efectuate de către Direcția de Sănătate Publică Mureș au fost constatate o serie de deficiențe atât în blocul operator cât și în Secția Clinică ATI, în special aceste deficiențe fiind datorate lipsei de spații, astfel că solicitarea este justificată, în vederea respectării prevederilor OMS nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare. De asemenea aratăm că în clădirea principală a Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș există o acută lipsă de spații, dată inclusiv de existența în același imobil a Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare și Transplant Târgu Mureș care deține spații la diferite niveluri ale spitalului nostru.


7. Menționăm că, necesitatea îmbunătățirii actului medical este dată de faptul că Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș va intra într-un nou proces de acreditare, în acest sens vom fi evaluați de către Autoritatea Națională de Management al Calității în Sănătate. Procesul de evaluare are drept scop recunoașterea, de către această autoritate, că spitalul îndeplinește standardele de calitate pentru acordarea serviciilor medicale.

Precizăm că, setul de standarde pe care spitalul trebuie să le îndeplinească în vederea acreditării privește toate aspectele și zonele funcționale ale spitalului - medicale, conexe, administrative și manageriale, respectiv de la internarea pacientului și până la externarea acestuia. Astfel, prin construirea noii aripi a spitalului așa cum aceasta a fost solicitată unitatea sanitară are ca scop final realizarea acestei activități la standarde cât mai înalte, creșterea calității actului medical, și nu în ultimul rând, asigurarea confortului pacienților internați în spital.

În acest context, vă solicităm transmiterea dreptului de administrare asupra terenului către Ministerul Sănătății în vederea realizării investiției **“Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși”**.

Anexăm prezentei copie a adresa Ministerului Sănătății – Unitatea de Management al Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar Faza a II-a – UMP APL 2 nr. 17213 din data de 21.03.2017.

Cu deosebită stimă și considerație,

	MANAGER, Dr. Puiaș Ion Claudiu	Director financiar contabil, Ec. Crăciun Ioan Florin	Director medical, Dr. Lorinczi Zoltan	Director de îngrijiri, Moldovan Angela
---	--	--	---	--

Șef SMCSM
Pantea Ana Voichița

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
 NR. 7974/ 19. APR. 2017

Cabinet Presedinte

From: "Registratura" <cjmures@cjmures.ro>
 Date: 19 aprilie 2017 10:38
 To: "Ercsei Matilda" <cab_presedinte@cjmures.ro>
 Attach: acord teren cj_primarie mures.pdf; Bitdefender.txt; Bitdefender.txt
 Subject: Fw: acord teren cj, primarie mures

to
 Cab. Presedinte
 19.04.2017

✓

Campul lui Petrescu
 8 no. de telefon

10.04.2017

My

----- Original Message -----

From: "Eugenia Petrescu" <eugenia.petrescu@ms.ro>
 To: <cjmures@cjmures.ro>; <primaria@tirgumures.ro>;
 <secretariat@spitalmures.ro>
 Sent: Wednesday, April 19, 2017 10:16 AM
 Subject: FW: acord teren cj, primarie mures

- > Buna ziua
- > Am transmis aceasta adresa pe fax la numerele: 0265 268718 - pentru CJ dar
- > nu a functionat; 02765 266963 - pentru primarie dar nu a functionat; 0265
- > 215768 - pentru spital dar nu a functionat.
- > Va rog sa aveti amabilitatea sa confirmati primirea acestui email.
- > Va multumesc
- >
- > Cu respect
- >
- > Eugenia Petrescu
- > Procurement Expert
- >
- > Project Management Unit - APL 2
- > Ministry of Health
- > 1/3, Cristian Popisteanu Street, sector 1, Bucharest, Romania
- > Phone: +400213072686/3072641
- > Fax: +40 021 3072587
- > E-mail: eugenia.petrescu@ms.ro
- >
- >

-
- > --
 - > This mail was scanned by BitDefender
 - > For more information please visit <http://www.bitdefender.com/>
 - >



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI PRIVIND REFORMA
SECTORULUI SANITAR FAZA A II A – UMP APL 2

Str Cristian Popisteanu, Nr. 1-3, Sector 1, 010024, Bucuresti, ROMANIA

☎TEL: +40-21-307.26.86 ☎FAX: +40-21-307.25.87



FAX

Către: **CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ**
În atenția: **Domnului Președinte Pêter FERENC**
Tel: 0265 263211
Fax: 0265 268718
e-mail: cjmures@cjmures.ro

Către: **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU MUREȘ**
In atenția: **Domnului Primar dr. Dorin FLOREA**
Tel: 0265 268330
Fax: 0265 266963/264830
e-mail: primaria@tirgumures.ro

Cc: **SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU MUREȘ**
In atenția: **Domnului Manager dr. PUIAC Ion Claudiu**
Tel: 0265 212111
Fax: 0265 215768
e-mail: secretariat@spitalmures.ro

De la: **ing. Mircea Sorin Zaharcu**
Director Interimar UMP
Tel. **021 307 26 86**
Fax: **021 307 25 87**

Referitor: **Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului de Sănătate. Componenta 1. Raționalizarea rețelei de spitale Includerea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș în obiectivele Proiectului**

Stimate Domnule Președinte
Stimate Domnule Primar

În cadrul Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului de Sănătate, Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș a fost inclus pentru realizarea investiției « Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși ». Această investiție se va realiza în două etape:

- a) Contractarea serviciului de expertizare și proiectare
- b) Contractarea lucrărilor de construcții

Aceste proceduri de achiziție se vor derula de către Unitatea de Management al Proiectului – UMP din cadrul Ministerului Sănătății.

În vederea asigurării cadrului legal de desfășurare a investiției este necesar acordul proprietarului terenului pentru clădirea nouă din incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș.

Prin adresa nr.9341 din 11.04.2017 Spitalul Clinic Județean de Urgență a comunicat faptul că: ”întreg terenul aferent imobilului situat în localitatea Tg. Mureș, str. Gh. Marinescu nr.50, înscris în C.F. nr. 95396/N/Tîrgu Mureș, în care funcționează Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu-Mureș, SMURD, Centrul Regional de transfuzie sanguină Tîrgu Mureș, formează obiectul litigiului „Rectificare carte funciară în dosarul nr. 2619/320/2014”, aflat pe rolul Tribunalului Mureș, în contradictoriu cu Municipiul Tîrgu Mureș, notat în cartea funciară sub C6”.

Ținând seama de faptul că, indiferent de rezolvarea litigiului menționat mai sus, terenul pe care urmează a se realiza investiția « Clădire nouă în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș care va cuprinde secția de anestezie și terapie intensivă, bloc operator și Centru de arși » se află în domeniul public (județean sau local) vă solicităm acordul privind realizarea acestei investiții.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu deosebită considerație
Director Interimar UMP
ing. Mircea Sorin Zaharcu



Intocmit:
ing. Petrescu Eugenia
Expert achiziții lucrări civile